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Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 2015-2020. között időszakra vonatkozó 

Közbiztonsági Koncepciójának 2016. évi végrehajtásának ütemezése 

Tisztelt Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság! 

Az Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. szeptember 8-aj ülésén 384/2015. (DC. 8. ) számú 
határozatával elfogadta az Önkormányzat 2015-2020. évekre vonatkozó Közbiztonsági 
Koncepcióját (továbbiakban: Koncepció), melynek keretében meghatározta a Koncepció legfőbb 
célkitűzéseit, cselekvési területeit. 

A Koncepcióban foglalt feladatok végrehajtásának elókészülete, illetve annak végrehajtása 
már a 2015. évben elkezdődött. 

A Képviselő-testület 2015. november 27-ej testületi ülésén a helyi közösségi érdekek érvényre 
juttatása érdekében, megalkotta a közösségi együttélés alapvető  szabályairól, valamint ezek 
elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 41/2015. (X1.30.) önkormányzati rendeletét. 

A rendelet meghozatalának alapvető  célja volt, az állampolgárok nyugalmát, a közterület rendjét, 
rendeltetésszerű  használatát elősegítő, biztosító szabályok meghatározása és betartatása a helyi 
közösség érdekében. 

A Képviselő-testület a rendeletben foglaltak végrehajtásával a jegyzőt hatalmazta fel, illetve 
eljáró szervként a közterület-felügyeletet jelölte meg. 

A Képviselő-testület ugyancsak a 2015. november 27-ej ülésén tárgyalta az önkormányzat 
tulajdonában álló közterületek használatáról és rendjéről szóló 35/2013. (IX 30.) önkormányzati 
rendelet módosítását, melynek elsődleges célja volt a közterület-használati díjak rendezésén túl a 
hozzájárulástól eltérő, illetve a hozzájárulás nélküli közterület használókkal szembeni eljárás újra 
szabályozása. 

A rendelet módosításával a jogellenes közterület-használat szankcionálását a közösségi 

együttélés alapvető  szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 
41/2015. (2(I.30.) önkormányzati rendelet hatálya alá helyezte, lehetőséget teremtve ezzel a 
hatékonyabb intézkedés megtételére a jogsértővel szemben. 

Az Önkormányzat új Honlapja 2016. december 1-jével indult, melyen a Koncepcióban 
foglaltaknak megfelelően „Közbiztonság" címen a kerületben élők tájékozódhatnak a rendészeti 

szervek elérhetőségéről, feladatairól és egyéb közérdekű  adatokról, mely a bűnmegelőzés, illetve 

a katasztrófavédelemmel foglalkozik. 
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A közterület rendészeti jelenlétének eró'sítése 

A Koncepcióban meghatározott célkitűzések megvalósításának előkészítése érdekében a 
Polgármesteri Hivatal (továbbiakban: Hivatal) a Koncepció elfogadását követően felülvizsgálta a 
kerületben elhelyezett térfigyelő  kamerák működésének hatékonyságát, valamint a közterület-
felügyelői feladatok fejlesztési lehetőségeit. 

A felülvizsgálat eredményének a figyelembe vételével a Képviselő-testület a 2015.december 1-
jei ülésén 524/2015. (XII.1.) ök. számú határozatával döntött arról, hogy 2016. április 1-jétől az 
Önkormányzat tulajdonában lévő  közterületi térfigyelő  kamerarendszer működtetésével a 
közterület-felügyeletet bízza meg, és e mellett bevezeti a közterület-felügyeleti feladatok 24 órás 
ügyeleti ellátását. 

A Képviselő-testület az önkormányzati rendészeti szerv folyamatos munkavégzésének és 
kibővült feladatkörének megfelelő  ellátásához 2016. április 1. napjától 15 fővel megemelte a 
közterület-felügyelet létszámát és új telephelyet alakított ki a megnövekedett állomány 
elhelyezéséhez, valamint a térfigyelő  kamerarendszer központi megfigyelő  helyének 
biztosításához a Budapest XV. kerület Illyés Gyula u. 28. szám alatt. 

Az új telephely 2016. április 1-jén ünnepélyes keretek között átadásra került és az önkormányzati 
rendészeti szerv kibővült feladatkörrel és létszámmal 0-24 órás szolgálati rendszerben megkezdte 
a munkáját. 

2016. április 1. napjától a közterület-felügyeleti feladatok ellátásának segítését és korszerűsítését 
szolgáló a rendészeti tevékenységet támogató informatikai szakrendszer került telepítésre, illetve 
bevezetésre. 
A szakrendszer alkalmazása segíti az intézkedő  közterület-felügyelő  helyszíni munkáját, az 
intézkedéssel egyidejűleg biztosítja annak dokumentálását a szervezet központi ügyviteli 
rendszerében, elősegítve a gyors ügyintézést. Az ügyfélszolgálaton az intézkedést követően az 
érintett ügyfél a helyszíni fotókat azonnal megtekintheti. 

A rendszer alkalmazásával nyomon követhetők térképen a kerületben szolgálatot végző  járőrök 
és szolgálati járművek, elősegítve ezzel a reagálási készséget, mivel bevetés irányítási 
rendszerként is működtethető. 

Térfelügyeleti rendszerek további fejlesztése 

A Képviselő-testület a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (11.29.) önkormányzati rendeletével 
Új térfigyelő  kamerák telepítésére nettó 7 millió forint előirányzatot határozott meg. 

A meglévő  44 térfigyelő  kamera mellé az előirányzat lehetőségeihez mérten ebben az évben a 
kamerarendszer bővítésre kerül. 

Az Önkormányzat vezetésének döntése alapján, 2016. július 1-jétől a műfüves sportpályákkal 
összefüggő  kamerarendszer működtetése az önkormányzati rendészeti szerv feladatkörévé válik, 
a hatékonyabb vagyonvédelem érdekében. 

Az Önkormányzat ebben az évben is pályázat útján támogatni fogja a társasházakat a térfigyelő  
kamerák kiépítésében, elősegítve ezzel a közbiztonság javítását és ösztönözve a kerület 
lakosságának aktivitását 
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A Képviselő-testület a 2016. évi költségvetési rendeletében 62.5 millió forint előirányzatot 
határozott meg pályázatai alapként, mellyel a társasházak számára kíván támogatást biztosítani a 
felújítási, valamint a lakóépületen belüli kamerarendszer kialakítására. 

Közterületek rendeltetésszerű  használatának erősítése 

A Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában álló közterületek használatáról és rendjéről 
szóló, valamint a közösségi együttélés alapvető  szabályairól szóló rendeleteivel a közterületek 
rendeltetésszerű  használatának szabályait lefektette, és a közterület-felügyelet 2016. évi 
fejlesztésével biztosította, illetve elősegítette a szabályok betartatását. 

A 2016. évben is folytatódik az Önkormányzat közterületeinek közvilágítási fejlesztése. Kiemelt 
fejlesztési terület a Városkapu utca és környéke, valamint a Rákosrnező  utca Irinyi János 
Laktanya felőli közvilágításának kiépítése. E mellett több közterületen a napelemes közvilágítás 
kerül kialakításra. 

Védett terek kialakítása 

A 2016. évben is folytatódik a közparkok fejlesztése, ennek keretében a Budapest XV. kerület 
Kontyfa utca melletti parkban új bekerített játszótér, továbbá két új kutyafuttató létesül a 
Kőrakás parkban, valamint a Páskom park Hőerőmű  melletti közterületen. 

Jelenleg a kerületben 47 játszótér található, melyből 27 van bekerítve és mellette 9 darab 
bekerített kutyafuttató került kialakításra. 

A Koncepció a védhető  terek kialakításánál az Oscar Newman „védhető  terek" módszerének 
alkalmazását írja elő. Az Önkormányzat vezetése a módszer mentén havonta lakossági fórumot 
tart a kerületben élők számára, melynek célja a tájékoztatás mellett, a lakosság bevonása a 
kerületi fejlesztéseknél, illetve nagyobb beruházásoknál a tervezés folyamatába. 

Rendszerszintű  bűnmegelőzési programok megvalósítása intézményi és lakossági szinten 

Kábítószerügyi Egyeztető  Fórum (KlEF) megalakítása 

A kerületben 2016. február 24-én újjáalakult a helyi Kábítószerügyi Egyeztető  Fórum, 37 taggal, 
a területen dolgozó számos szakemberrel, a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat képviselőivel, 
valamint az Önkormányzat képviselőivel, tisztségviselőivel. 

A 10EF fő  célja, hogy hatékonyabb kommunikáció és együttműködés legyen a szakemberek 
között, elsősorban az egészségfejlesztés és a kábítószer megelőzés területén. 

Az egyik legfontosabb feladata, hogy a 2016. évben elkészítse a kerületi drogellenes stratégiát és 

célfeladatokat tűzzünk ki a kerületben. Tervezi, olyan kiadvány elkészítését, amelyben az 
intézmények által biztosított drogprevencióval és a kezeléssel-ellátással kapcsolatos 
szolgáltatásokat foglaljuk össze, ami szükség esetén segítséget nyújthat a lakosoknak. 

A ICF,F megválasztott elnöke, Németh Angéla alpolgármester, társelnöke Gráczer Irma, az 
Egyesített Szociális Intézmény igazgatója, titkára Kormos Adrienn. 
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Áldozatsegítő  Szakmai Együttműködési Rendszer kiépítése és működtetése 

A kerületi Rendőrkapitányság kezdeményezésére és koordinálásával 2015. decemberében 
megalakult a Budapest VIII. kerületi modell alapján, a kerületi Áldozatsegítő  Szakmai 
Együttműködési Rendszer (ÁSZER). Tagjai a kerületi rendészeti szervek vezetői mellett, az 
önkormányzat szociális és gyermekjóléti intézményeinek képviselői, valamint a munkához 
csatlakozó civil szervezetek. 

ÁSZER hármas célja: a bűnmegelőzés, az áldozattá válás megelőzése és az áldozatsegítés. 

A Rendszer munkájában részt vevők együttműködési megállapodások keretében segítik egymás 
munkáját, a folyamatos konzultáció mellett. 

Egyéb programok az áldozattá válás megelőzése érdekében 

Az Önkormányzat a „Levendula 60" program keretében a 2016. évben is felvilágosító 
programokat, oktatásokat szervez a 60 év feletti korosztály részére a kerületi Rendőrkapitányság 
és egyéb rendészeti szervek képviselőinek bevonásával, az áldozattá válás megelőzése 
érdekében. 

A kerületi Rendőrkapitányság folytatva a korábbi gyakorlatot, a kerületi iskolákban a tanulók 
részére szemléletformáló, felvilágosító órákat tart a flatalkonlkat veszélyeztető  helyzetek 
felismeréséről és elkerülésének lehetőségeiről. 

Közbiztonsági Tanácsadó Testület megalakítása 

A Koncepció a cselekvési terület részeként határozza meg a Polgármester mellett működő  
észrevételezési, javaslattételi joggal rendelkező  Közbiztonsági Tanácsadó Testület létrehozását. 
A 2016. évben a Testület megalakításra kerül, neves és elismert szakemberek felkérésével. 

Együttműködés a rendészeti szervekkel 

Együttműködés a Rendőrséggel 

Az Önkormányzat a jövőben is törekszik arra, hogy a kerületi Rendőrkapitánysággal szélesítse 
az együttműködés formáit, és támogassa a saját eszközeivel a bűnüldözési feladatait. 
A Rendőrkapitánysággal az erre irányuló egyeztetések elkezdődtek. 

Együttműködés a katasztrófavédelmi szervekkel 

Az Önkormányzat a Polgármesteren keresztül a katasztrófavédelmi feladatait a 
katasztrófavédelem területi és helyi szerveivel együttműködve látja el. 
Az Önkormányzat e tekintetben is törekszik arra, hogy a szélesítse az együttműködés formáit, és 
támogassa a saját eszközeivel a kerületben folytatott tevékenységüket. 

Az Önkormányzat a 2016. évben 10 millió forint előirányzatot biztosít a rendvédelmi szervek 
(rendőrség, katasztrófavédelem, polgárőrség) támogatására. 
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Együttműködés a polgárőr szervezetekkel 

A kerületben 3 polgárőr Szervezet működik, melyekkel az Önkormányzat együttműködési 
megállapodásokat kötött. 
Az Önkormányzat a 2016. évben is a költségvetésében meghatározott előirányzat terhére 
támogatást nyújt a polgárőr egyesületek részére és lehetőség Szerint, a munkájuk végzéséhez 
szükséges elhelyezésükről lehetőség szerint gondoskodik. 

Az Önkormányzat a 2016. évben 10 millió forint előirányzatot biztosít a rendvédelmi szervek 
(rendőrség, katasztrófavédelem, polgárőrség) támogatására. 

Mezőőri feladatok ellátása 

Az Önkormányzat részese a mezőőri feladatok együttes ellátására társulásként létrehozott 
Rákosmenti Mezei Őrszolgálatnak. 
Az Őrszolgálat létszáma a 2016. évtől a Társulási Tanács döntését követően 2 fővel bővült, 
amely biztosítja a mezőri feladatok ellátását a társult kerületek külterületein. 

Az Önkormányzat vezetése továbbra is elkötelezett a társulás fenntartásában. 

Az önkormányzat rendészeti szerve és a Rákosmenti Mezei Őrszolgálat közös akciókat 
szerveznek az év során a kerület külterületein, melynek legfőbb célja az illegális 
szemétlerakások megszüntetése. 

A lakosság, a civilek és a vállalkozások bevonása a „jó" közbiztonságérzet kialakítása 
érdekében 

Az Önkormányzat vezetése elkötelezett a bűnmegelőzési és bűnüldözési feladatok hatékonyabb 
ellátásában, ezért a 2016. évben megvizsgálja annak lehetőségeit, hogy milyen módon vonhatóak 
be és tehetők érdekelté a lakosok, a kerületben működő  civil szervezetek és vállalkozások a 
közbiztonság javításában. 

A hatékonyságot nővelő  egyéb intézkedések 

Szociális háló fenntartása 

Az Önkormányzat a 2016. évben is magas szinten biztosítja a krízis helyzetben élő  személyek és 
családok számára a szociális és gyermekjóléti szolgáltatásokat. Pénzbeli, természetbeni és egyéb 
szolgáltatásokkal segíti a megfelelő  életkörülmények fenntartását. 

Kiemelten kezeli a kerületben élő  hajléktalanok ellátását, nappali melegedő  és utcai gondozó, 
illetve egyéb szolgáltatások biztosításával, mely együttműködésük esetén lehetőséget adhat a 
hajléktalan lét elhagyására. 

Pályázati pénzek bevonása a Koncepcióban meghatározott célkitűzések megvalósítása 
érdekében 

Az Önkormányzat gazdasági társaságaként működő  PALOTA-15 Rehabilitációs és 
Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft., a Belügyminisztérium által 2016. februárban 
meghirdetett az országos hajléktalan mintaprogram keretében 44,772.396 Ft vissza nem térítendő  
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támogatásban részesült. Az elnyert pályázat alapján a Kft. vállalta 25 fő  hajléktalan 
közfoglalkoztatását 2016. március 1. napjától 2017. február 28. napjáig. A közfoglalkoztatás 
keretében az alkalmazott személyek innovatív gyártási technológiával betonból készült márvány, 
gránit, vagy egyéb más természetes kőhatású terméket állítanak elő. 

A projekt fő  célja, hogy javítsa a hajléktalan személyek többségi társadalomba történő  re-
integrációját. 

Célcsoportja a szociális ellátórendszer látókörében lévő, vagy abba bevonható, Budapest 
közigazgatási területén, azon belül elsősorban a XV. kerület illetékességi területén életvitel 
szerűen tartózkodó hajléktalan személyek. 

Az Önkormányzat vezetése elkötelezett a Koncepcióban meghatározott célkitűzések folyamatos 
megvalósításában, ezért élni fog minden olyan pályázati lehetőséggel, amely a kerület 
közbiztonságának fejlesztését szolgálja. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a tájékoztatómban foglaltakat jóváhagyólag tudomásul 
venni szívesedjék. 

Budapest, 2016. április ,, 	 ' 

L) 

Hajdu László 
polgármester 

Témafelelős: 	Hatósági Főosztály 

Jegyzői láttamozás: 2016. április „<2  " Aláírás. 	  
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